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 : امام العبارات التالية(  x)خطأاو ( /)  صحضع علامة                                             

 

 الـعـبـــــــــــــــــــــــــــارات العلامة الرقم
 .الأخرى الانواع أفرد ومع بٌنها فٌما تتشابه الافراد من مجموعة:  النوع  1

 LHو FSHو HCG هرمون النخامٌة للغذة الامامً الفص ٌفرز  2

 الأسٌتوسٌن هرمون النخامٌة للغذة الخلفً الفص ٌفرز  3

 الرحم فً النطاف تقدم ٌمنع رحمً داخل جهاز الواقً اللولب  4

 البصري السرٌر تحث المعقد على السلبً الرجعً التنظٌم أستمرار على الحمل نعم أقراص تحافظ  5
 النخامً

 أباه من ٌتلقاها وراثٌة صفات طفل كل ٌحمل  6

 والرحم المبٌض على تحدث تغٌرات الالقاح عملٌة عن تنتج  7

 على موجبة رجعٌة مراقبة ٌمارس النخامٌة للغذة الامامً الفص طرف من المفرز HCG هرمون  8
 المبٌض

 الرحمً العمل بداٌة ٌثٌر البروجسترون حساب على الاستٌروجٌن نسبة فً المفاجئ الانخفاض  9

 عبارات 4 هو المقترحة الصحٌحة العبارات عدد  11
 

 

 

 
 

 أكمل العبارات التالية  :
 

 الـعـبــــــــــــــــارات الرقم

 مما ٌحفز الأثداء على انتاج الحلٌب وإفرازه..................أثناء .................ترتفع نسبة  1

 ...............................و ......................... نمٌز نوعان من موانع الحمل هما : 2

 ..............من الأباء إلى الابناء عبر .................... تنتقل 3

 الرحم وتحث تأثٌر هرمونات جنسٌة ...................الدورٌة لـ  .................تتم الولادة بفضل 4

 تطور الأثداء دون إفراز الحلٌب .........................و ................ٌحث كل من هرمونً  5

                 

 

 ...................................الاسم : 

                                 ...................................اللقب : 
 ...................................: فوجال

  الملاحظة : 
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 نقاط (                      10: )  الجزء الاول

 نقاط(                  10الجزء الثاني : )


